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 Trabalhe com aproximação de 0,0001

Questão 31

Uma reportagem de determinada emissora de TV alertou a população brasileira para o cuidado com  a sua massa corpórea, com a seguinte afirmativa:

“É  considerado  obeso  o  indivíduo  em  que  a  razão  entre  a  massa  corpórea  e o quadrado da altura for superior a  30  
[image: image44.bmp]”.

Usando o quociente r  =
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 , a massa corpórea mc de uma pessoa de  h=1,60 m de altura que deseja atingir uma razão  r = 22 
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   é:

( a )  56,32 kg

( b )  35,20 kg

( c )  52,60 kg

( d )  59,32 kg

( e )  45,20 kg

Questão [image: image31.wmf]32

Sendo f: N* ( Q ,  f(1) = 1,      f(2) =  
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    e     f(x+2) =  
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,  a média aritmética entre f(4) e f(5) é:

( a )  
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( d )  
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_____________________________________________________________________________________________________

Questão 33
Numa campanha promocional de venda de veículos, uma concessionária propôs a seguinte condição para um automóvel  de tipo popular:  R$ 3500,00 de entrada mais 36 parcelas. A primeira é de R$ 436,00  e cada uma  das demais parcelas sofre um abatimento de  R$ 5,00. O valor total do carro é:

( a )  R$ 15516,00

( b )  R$ 12546,00

( c )  R$ 13849,00

( d )  R$ 16046,00 

( e )  R$ 19016,00

Questão 34
Uma academia levou para um concurso 12 alunas para participarem das modalidades de dança A, B e C .  Duas das alunas da modalidade A não poderiam participar das modalidades B e C e duas das alunas da modalidade B não poderiam participar da modalidade C. Sabendo que cada grupo contou com 8 alunas, podemos afirmar que o número máximo de grupos com que a professora pôde contar,  em cada modalidade, foi de:

( a )  45 grupos na modalidade A, 495 na modalidade B e 8 na modalidade C.

( b )  495  grupos na modalidade A, 45 na modalidade B e 8 na modalidade C.

( c )  45 grupos na modalidade A, 45 na modalidade B e 1 na modalidade C.

( d )  495 grupos na modalidade A, 45 na modalidade B e 45 na modalidade C.

( e )  495 grupos na modalidade A, 45 na modalidade B e 1 na modalidade C.

_____________________________________________________________________________________

Questão 35
Para fazermos 50 litros de um coquetel com 5,25% de teor de álcool, usaremos o produto A, com 6% de teor alcoólico, e o produto B, com  4% desse teor .  O número de litros dos produtos A e B será, respectivamente:

( a )  23,75 e 26,25

( b )  31,25 e 18,75 

( c )  18,75 e 31,25

( d )  10,62 e 39,38

( e )  26,25 e 23,75

_____________________________________________________________________________________

Questão 36
Uma chapa circular de um metro de raio ficou exposta ao sol e, em conseqüência disso, teve uma dilatação uniforme de 1%.

Analise as informações abaixo:

I -    O comprimento da circunferência que limita a chapa, após a dilatação, ficou aumentado em 1%.

II -   A área da chapa, após a dilatação, ficou aumentada em 1%.

III - O comprimento da circunferência que limita a chapa, após a dilatação, ficou aumentado em 2,01%.

IV - A  área da chapa, após a dilatação,  ficou aumentada em 2,01%.

Podemos afirmar que:

( a )  II e III são verdadeiras.

( b )  apenas I é verdadeira.

( c )  apenas II é verdadeira.

( d )  I e II são verdadeiras.

( e )  I e IV  são verdadeiras.
_____________________________________________________________________________________________________

Questão 37
O retângulo abaixo tem área S =  
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 u.a..  A secante do ângulo 
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_____________________________________________________________________________________

Questão 38
Resolvendo a inequação em U = C,   
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 - 4      (i representa a unidade imaginária),  obtemos como conjunto solução:

( a )  [ -1, 5 ]

( b )  [ -5, 1 ]

( c )  ( -(, -1 ]  (  [ 5, + ( (
( d )  ( - (, -5]  (  [ 1, + ( (
( e )  (
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Sendo a, b e c as raízes da equação  x3 - 14x2 + 56x -64 =0 em R,  o 
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 é:

( a )   5

( b )   6

( c )  -5

( d )  -6 

( e )   2

_____________________________________________________________________________________________________

Questão 40
Duas substâncias, A e B, que não se misturam, são colocadas num recipiente de forma cônica, de modo que a substância A ocupe até a metade da altura do cone e a substância B,  o restante (conforme a figura). A razão entre o volume de A e o volume de B é:
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( e )   7
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